

何杰打破全国纪录 中国马拉松进入“206”时代!

何杰在比赛中冲线
新华社发

24日,2024年无锡马拉松赛鸣枪起跑,中国选手何杰以2小时06分57秒的成绩完赛,打破杨绍辉去年创造的2小时07分09秒的男子马拉松全国纪录。这是男子马拉松全国纪录一年内第四次被刷新,也是何杰第二次在无锡马拉松上刷新全国纪录,标志着中国马拉松正式进入“206”时代!

本次2024无锡马拉松为四赛合一,同时还是全国马拉松锦标赛(第一站)、大运河马拉松系列赛(无锡站)以及巴黎奥运会马拉松选拔赛。由于巴黎奥运会每个国家最多只能选派男女各三名选手参赛,目前中国队已达标巴黎奥运会马拉松项目的男子选手为何杰、杨绍辉、丰配友、吴向东,女子选手为何德顺、李芷萱、白丽、夏雨雨。

根据中国田协选拔规则,参

加无锡马拉松或2024年1月1日至5月5日期间参加中国田径协会选派或批准的境外具有世界田联积分的国际马拉松比赛,达标选手按今年成绩排名前三的将获得晋级奥运的机会。这意味着今年达标的吴向东和夏雨雨在奥运资格的争夺中占据主动,其余选手则需要全力跑出好成绩。

由于是国内赛场最后达标巴黎奥运的机会,本次无锡马拉松堪称国内顶尖马拉松运动员的“天王山战役”。何杰、彭建华从肯尼亚集训归来,杨绍辉、董国建、陈天宇、吴向东、丰配友、贾俄仁加、张德顺、白丽等马拉松高手齐聚无锡,上演“神仙打架”的好戏。

起跑阶段,何杰、杨绍辉、彭建华、高鹏、吴向东、杨克古、桑吉东知和杭州亚运会的亚军得主、朝鲜选手韩日龙均处于第一

集团,15公里处多达20人处于第一梯队。25公里处,埃塞俄比亚选手阿巴特率先发力,杨绍辉和何杰紧随其后。最后10公里,何杰逐渐提速,并拉开与杨绍辉的距离。最终,阿巴特以2小时06分18秒的成绩夺冠,何杰以2小时06分57秒的成绩获得第四名、国内第一名,无锡马拉松再度见证国家纪录,中国马拉松正式进入“206”时代。

一年内第二次在无锡马拉松刷新全国纪录,无锡无疑成为何杰的福地,撞线后的何杰开心地亲吻无锡马拉松的赛道,他按捺不住心中的喜悦,连说了两句“太兴奋了”!对于这一历史性时刻,何杰认为一切都是水到渠成,“杨绍辉去年在福冈马拉松第三次刷新全国纪录后,我就对再破纪录充满了憧憬。之前在肯尼亚的冬训备战非常充分,赛前教练布置的

任务就是冲纪录。在肯尼亚集训期间,自己跟顶尖选手的差距并不大,心理上也以更加放松的心态迎接这次比赛,‘206’和‘207’的节奏自己完全可以把控。”

谈到自己撞线时稍显夸张的开心表情,何杰笑称这是常年奔跑养成的习惯,“最后冲刺习惯做这个动作,脑海里在不断提醒自己不要慢,要再快一点。看见撞线成绩有望达到‘206’,最后几秒自己几乎处于崩溃的边缘,幸亏挺过来了,我不想给自己留遗憾。”

对于中国马拉松进入“206”的划时代意义,何杰霸气地说道:“中国马拉松必须要站起来,我们要向世界证明我们也能跑得很快。希望在巴黎奥运会能够再度实现成绩上的突破,把名次再提升一点。”

羊城晚报记者 柴智

中国男子接力队递补获得东京奥运会男子4×100米接力铜牌
新华社发

中国男子接力队在美国集训 苏炳添今年室外赛首秀

北京时间3月24日凌晨,飓风大学田径邀请赛在美国迈阿密大学上演,在美国集训的中国田径队短跑运动员悉数亮相,“亚洲飞人”苏炳添完成2024年室外赛首秀。在男子4×100米接力赛中,他与陈佳鹏、谢震业、吴智强组成的中国队以38秒99的成绩夺冠,打响冲击巴黎奥运资格的第一枪。

虽然只是一场田径邀请赛,加上临近比赛前又有三支队伍退赛,导致这场男子4×100米接力赛仅有中国队和佐治亚大学队参加,但此役既是中国接力队海外集训后的首次实战检验,也是苏炳添与谢震业时隔两年后的再次“搭档”,对于中国接力冲击巴黎奥运资格具有非比寻常的意义。

迈阿密的雨水天气一度让比赛推迟,中国接力队总教练黄淡伟甚至自我调侃道:“难道田径队真的是抗洪队伍?到哪比赛都会下雨。”好在雨水未影响中国军团的比赛。

在棒次的安排上,黄淡伟让中国接力队在传统配置重出江湖。两年前的东京奥运会,中国男子接力队的棒次依次

为汤星强、谢震业、苏炳添、吴智强,而此次的棒次依次为陈佳鹏、谢震业、苏炳添和吴智强,苏炳添和谢震业时隔两年再次“双剑合璧”。很显然,黄淡伟希望以最强配置全力冲击巴黎奥运资格,也期待强势归来的苏炳添能够在第三棒次找回巅峰时期的肌肉记忆。

目前的四棒配置中,除苏炳添和谢震业两位领军人物外,近年来上升势头极猛的陈佳鹏应有一席之地,尤其是去年杭州亚运会上最后时刻逆袭反超日本队的表现,给人留下深刻印象。而吴智强虽然大赛经验丰富,但第四棒人选仍存在一定的变数,刚刚在全国室内田径大奖赛以6秒52的历史第三好成绩夺得60米冠军的石雨豪,无疑是潜在人选。

在单项比赛中,谢震业在新赛季的百米首秀中以10秒06的成绩夺得男子100米亚军,陈佳鹏将个人最佳成绩提升至10秒11,获得季军,这一成绩并列全国历史第五。广东短跑女将梁小静以11秒42的成绩获得女子100米亚军。

羊城晚报记者 柴智

郑钦文早早就打响世界前十保卫战

郑钦文在今年澳网表现出色
新华社发

北京时间3月24日, WTA1000 迈阿密站不敌白俄罗斯名将阿扎伦卡后, 郑钦文又早早就地出局了。在本赛季澳网闯入女单决赛后, 郑钦文在连续四站1000级别的赛事中, 都表现平平。新科澳网女单亚军, 已经要早早打响“世界前十保卫战”了。

短板太多急需突破

在多哈与2021年美网亚军费尔南德斯的交手中, 郑钦文在发球环节和底线相持环节都不占优, 同样是大满贯亚军, 费尔南德斯的底线防守反击水准非常高。

在迪拜和世界第一斯瓦泰克的第五次交手中, 郑钦文全场比翼双飞出19记制胜分, 同时也有多达18记非受迫性失误, 她的一发进球率为48%, 这也给了斯瓦泰克更多攻击二发的机会。郑钦文全场比赛的二发得分率仅为38%。更致命的是, 郑钦文浪费了全部3个破发点, 而斯瓦泰克5次破发机会把握住了3个。在把握机会的能力上郑钦文与世界第一差距明显。

在迈阿密和阿扎伦卡的交

手, 一发得分率两人旗鼓相当, 但一发进球率和二发得分率, 郑钦文明显处于下风。

以上的种种数据都暴露了郑钦文与世界顶尖高手在多个方面存在明显差距。慢热、过多失误、底线相持不稳定、关键分上的把握能力不强……这些都是郑钦文急需突破的短板。想要取得更出色的成绩, 郑钦文还需要心态和技战术等各方面的打磨。

从积分上看, 郑钦文与TOP5的球员们差距依然很大。斯瓦泰克以10105分一骑绝尘, 在排行榜上断层第一。世界第二的萨巴伦卡8725分, 第三高芙6975分, 第四莱巴金娜6848分, 第五位的佩古拉也有5145分。郑钦文目前以4040分位于世界第七, 与佩古拉的差距超过1000分。排名第一的捷克名将万卓索娃只比她少了35分, 排名第十的奥斯塔彭科积3493分, 与郑钦文差距只有557分, 这个分数对于一些高手而言并非是一个很大的差距。

红土赛季即将开启, 对于擅长红土赛场的郑钦文而言, 不仅需要在赛场上证明自己, 更重要的是, 需要取得更多实打的胜利来保住世界前十的位置。

羊城晚报记者 龙希

WTA1000迈阿密站

郑钦文再负阿扎伦卡无缘16强

北京时间24日上午, WTA1000美国迈阿密站展开第三轮争夺, 两位中国“金花”郑钦文、王欣瑜先后出赛。不过, 二人均不敌各自对手, 止步32强。至此, 中国“金花”在本站单打赛场全部出局。

率先出场的郑钦文面对27号种子、大满贯冠军得主阿扎伦卡。二人在去年有过一次交手, 阿扎伦卡直落两盘击败郑钦文。此番再战这位34岁的老将, 郑钦文开局状态慢热, 在底线相持中落入下风。首盘第九局, 双方多次平分, 郑钦文抓住第六个破发点才实现破发。不过这一盘还是被阿扎伦卡以6比4拿下。第二盘, 两人在开局互破发球局后, 郑钦文显得有些着急, 接着

发失误增多。阿扎伦卡以7比5拿下比赛。

数据统计显示, 郑钦文发出7记ACE球, 比对手多5个, 发球双误比对手少4个, 但一发、接发得分率均低于对手。

随后, 王欣瑜迎战赛会17号种子、美国本土名将凯斯。凯斯曾在2016年迈阿密站打进过女单八强。两人此前交过手, 凯斯两盘战胜王欣瑜。

此番再度碰面, 凯斯的大力发球威胁力很大。王欣瑜苦战两盘, 以4比6/6比7(5)告负。

受到下雨天气影响, 另一位中国球员朱琳和佩古拉的第二轮比赛推迟到北京时间24日进行。朱琳在比赛打到第二盘时, 因伤退赛, 对手佩古拉进入32强。

羊城晚报记者 龙希

ATP1000迈阿密站

商竣程无缘男单32强

北京时间3月24日, 在ATP1000迈阿密站的男单第二轮比赛中, 持外卡参赛的中国选手商竣程以3比6、5比7不敌27号种子、西班牙人福基纳, 无缘男单32强。

这是两人的首次交手。第一盘比赛第7局双方各自保发后, 双方进入抢七局, 可惜商竣程在第8局遭到对手的关键破发, 随后的第9局商竣程也错失破发点机会, 以3比6输掉了首盘。

第二盘, 双方在前10局各自的发球局都没有给对手机会, 但商竣程在第11局遭到破发之后, 福基纳又在第12局保发后, 由此商竣程也就结束了自己的北美阳光双赛之旅。

本赛季北美阳光双赛, 小将

商竣程给大家带来了不小的惊喜。在印第安维尔斯大师赛, 商竣程资格赛连胜取胜后进入正赛, 随后击败美国选手汤普森取得职业生涯大师赛首胜, 虽然在男单第二轮不敌哈萨克斯坦选手布勃利克, 但商竣程的表现已经让人称赞不已。

来到迈阿密, 商竣程男单首轮击败塞维利亚名将凯斯玛诺维奇, 取得了自己第二个大师赛正赛的胜利, 尽管无缘再进一步, 但小将敢打敢拼的表现, 仍然让人期待。接下来, 商竣程将转战欧洲红土赛季。

本站比赛共有两位中国选手参赛, 张之臻男单首轮以0比2不敌外卡球员、美国选手达姆遭遇一轮游。羊城晚报记者 龙希

“晚报杯”全国业余围棋锦标赛揭幕

常昊: 晚报让更多人感受围棋魅力

23日, “海南银行·晚报杯”第37届全国业余围棋锦标赛(以下简称“晚报杯”)在位于金沙滩边的海南省临高县开幕。

“晚报杯”创办于1988年, 是首个全国性业余围棋赛, 也是目前国内规格最高的业余围棋赛事, 获得“晚报杯”冠军的运动员将代表国家参加世界业余围棋锦标赛, “晚报杯”也是首个可以颁发业余8段证书的赛事。

本届比赛于3月23日至30日举行, 共有来自全国20多个省市的72支队伍、216名棋手参赛, 其中, 6段以上棋手135名, 8段棋手12名, 平均段位5.84段, 均创下“晚报杯”的历史新高。

中国围棋协会主席、世界冠军常昊, 中国围棋协会名誉主席王汝南等嘉宾出席开幕式。常昊表示, 围棋是中华优秀传统文化的代表性项目和经典内容, 也是树立中华民族文化自信的重要内容和支撑。他表示, 36年来, 作为围棋领域唯一的全国业余围棋锦标赛, “晚报杯”一直引领和见证了全国群众围棋赛事的不断发展壮大, 不仅是业余棋手最向往的殿堂, 也是众多职业棋手成长的摇篮, 为中国职业围棋发展打下了坚实的群众基础。

常昊也感谢了各地晚报对于“晚报杯”的长期支持: “小的时候, 一份晚报不仅是传递信息的载体, 也是一种生活方式、大家交流的一种纽带。这么多年, 晚报对围棋给予了很大的宣传, 让更多人感受到了围棋的魅力。”



羊城晚报广东东湖棋院队棋手温学谦在首日比赛中

在开幕式上, “晚报杯”的两位发起人——中国围棋协会名誉主席王汝南、中国体育新闻工作者协会晚报分会原会长吕昌民还向北京晚报北京队、羊城晚报广东东湖棋院队、大连晚报围棋队等12队颁发了优秀组织奖。

本届比赛, 羊城晚报广东东湖棋院队由翁翊舸收获7段、杨隽卿6段、温学谦6段出战。

在24日进行的首日赛事中, 翁翊舸收获两连胜, 处于第一梯队。

第37届“晚报杯”由中国围棋协会、中国体育新闻工作者协会晚报分会主办, 海南省临高县人民政府承办, 海南省围棋协会支持。

文/图 羊城晚报记者 赵亮晨

遗失声明

佛山市雅信医药有限公司(统一社会信用代码: 9144060471936477KX, 法定代表人: 郭强)不慎遗失财务专用章一枚(印章编码: 4406040118855), 票据专用章一枚(印章编码: 4406041078007), 请拾得者归还。联系人: 陈艺, 联系电话: 13432372046, 佛山市雅信医药有限公司管理人, 2024年3月21日

寻找物主公告

广州市公安局南沙分局大岗派出所正在办理案件过程中, 查扣无主船舶一批:

查扣时间: 2023.12.05

查扣地点: 广州市南沙区大岗镇古村龙古涌

查扣时间: 2023.12.05

查扣地点: 广州市南沙区大岗镇古村龙古涌

查扣时间: 2024.03.06

查扣地点: 广州市南沙区大岗镇古村龙古涌

查扣时间: 2024.03.06

查扣地点: 广州市南沙区大岗镇古村龙古涌

现向社会发布公告, 请上述物主在本公告发布之日起6个月内与广州市公安局南沙分局大岗派出所联系。

联系人: 冯警官, 电话: 020-84936212

遗失声明

佛山市雅信医药有限公司(统一社会信用代码: 9144060471936477KX, 法定代表人: 郭强)不慎遗失财务专用章一枚(印章编码: 4406040118855), 票据专用章一枚(印章编码: 4406041078007), 请拾得者归还。联系人: 陈艺, 联系电话: 13432372046, 佛山市雅信医药有限公司管理人, 2024年3月21日

债权转让通知书

佛山市财务公司清算组, 陆丰怡发温泉康乐中心, 汕尾市恒源建筑工程有限公司原向汕尾市金联实业投资有限公司承让该

公司对佛山市财务公司清算组, 陆丰怡发温泉康乐中心所享有的债权本金人民币

元和零六万元及相应利息(汕尾市中级人民法院(2004)汕中法民一初字第1号《民事判决书》判决确认); 现该恒源建筑工程有限公司已经将上述债权转让给陆

丰市龙鑫丰实业投资有限公司, 请你们收到本债权转让通知书后或报纸公告

告知后自觉向陆丰市龙鑫丰实业投资有限公司履行上述债务。

特此告知

佛山市龙鑫丰实业投资有限公司法定代表人: 沈鹤

联系人: 冯警官, 电话: